

“唐山烧烤店打人案”多人被公诉

陈某志涉恶组织10年实施11起刑事犯罪 28名被告人犯罪事实清楚

新华社石家庄8月29日电 29日,河北省人民检察院对外通报“唐山烧烤店打人事件”中陈某志等人涉嫌恶势力组织违法犯罪的审查起诉情况。检方经审查认为,陈某志等28名被告人的犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当追究刑事责任,对陈某志等人依法提起公诉。

6月10日凌晨,河北省唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件,造成恶劣影响,引发社会广泛关注。案发后河北省委、省政府、公安部要求迅速查清全案,依法严惩犯罪。河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定异地管辖,公安部派出专家组一线指导督导,唐山、廊坊等地公安机关全力开展工作。

检方通报称,8月11日,陈某志等涉嫌恶势力组织违法犯罪案件由河北省廊坊市公安局广阳分局侦查终结,移送廊坊市广阳区人民检察院审查起诉。近日,廊坊市广阳区人民检察院依法向廊坊市广阳区人民法院提起公诉。

检察机关经依法审查查明,2022年6月10日2时40分许,陈

某志、马某齐、刘某1、陈某亮、李某1、沈某俊、李某瑞及刘某2、姜某萍(二人作不起诉处理)在唐山市路北区某烧烤店吃饭时,陈某志对正在店内与同事李某、远某、刘某某用餐的王某某进行骚扰,遭到王某某的拒绝和斥责后,陈某志遂殴打王某某,王某某与李某对其进行反抗,后陈某志、马某齐、刘某1、陈某亮、李某1、沈某俊分别在烧烤店内、店外便道上、店旁小胡同内,共同对被害人王某某、李某、远某、刘某某持椅子、酒瓶击打或拳打脚踢。案发后,4名被害人由120救护车送医,其中,李某、远某经医院检查无须留院治疗后自行离开;王某某、刘某某在普通病房住院接受治疗,于7月1日出院。经法医鉴定,被害人王某某、刘某某构成轻伤二级,李某、远某构成轻微伤。同时,经公安机关询问被害人、讯问犯罪嫌疑人,并综合现场勘查、调查取证,认定网传4名被害人在小胡同内遭性侵害、从楼上被扔下、被汽车碾压等均为虚假信息。

另经公安机关依法深入侦查,检察机关审查查明,2012年以来,陈某志等长期纠集在一起,在唐山市等地涉嫌以暴力、威胁等手段,实施非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、开设赌场、抢劫、掩饰、隐瞒犯罪所得、帮助信息网络犯罪活动、寻衅滋事等刑事犯罪11起,实施寻衅滋事、故意伤害等行政违法4起,逐渐形成了以陈某志为纠集者的恶势力组织。该恶势力组织为非作恶,欺压百姓,破坏当地经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。

廊坊市广阳区人民检察院经审查认为,陈某志等28名被告人的犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当追究刑事责任,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百七十六条之规定,对陈某志等人依法提起公诉。

检方通报显示,案件审查起诉期间,检察机关审查了全部案件材料,讯问了犯罪嫌疑人,告知了各诉讼参与人的诉讼权利和义务,听取了辩护人、被害人及其诉讼代理人意见。下一步,检察机关将严格依法公正办理该案,依法严惩犯罪分子,坚决维护人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

严肃查处背后腐败和“保护伞”

15名相关人员被立案审查调查

新华社石家庄8月29日电

记者29日从河北省纪委监委了解到,在公安机关密切配合下,河北省纪检监察机关严肃查处了“唐山烧烤店打人事件”中陈某志等涉嫌恶势力组织背后的腐败和“保护伞”问题。

今年6月10日凌晨,唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件,造成恶劣影响,引发社会广泛关注。案发后,河北省委、省政府、公安部要求迅速查清案件,依法严惩犯罪。河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定异地管辖,公安部派出专家组一线指导督导,唐山、廊坊等地公安机关全力开展工作。

河北省纪委监委组织

协调唐山、廊坊、衡水等地纪委监委对15名相关人员立案审查调查,其中对唐山市路北区政府党组成员、副区长,唐山市公安局路北分局党委书记、局长马爱军及唐山市公安局路北分局机场路派出所所长胡斌、长虹道警务站副站长韩志勇、机场路派出所民警陈志伟、光明里派出所原所长范立峰、光明里派出所副所长王洪伟、乔屯派出所副所长王志鹏、唐山市公安局交警支队四级警长安迪等8名公职人员采取留置措施,初步查出了违纪违法及涉嫌滥用职权、徇私枉法、行贿、受贿等职务犯罪问题。纪检监察机关将深挖彻查,依纪依法严肃处理。

国际原子能机构专家团本周将抵达扎波罗热核电站

国际原子能机构总干事格罗西当地时间29日说,他正带领专家团前往扎波罗热核电站,将于本周晚些时候抵达。乌克兰国家通讯社28日援引外媒报道称,前往扎波罗热核电站视察的国际原子能机构专家团不包括英美专家。

俄罗斯

据今日俄罗斯通讯社28日报道,扎波罗热州行政机构负责人巴利茨基表示,已为扎波罗热核电站可能出现的任何事态做好准备,包括制定在必要情况下疏散居民的计划。扎波罗热州政府代表罗戈夫此前曾表示,乌军蓄意炮击扎波罗热核电站,试图造成核废料泄漏事故。

俄罗斯国防部28日在其官网上发表声明说,乌克兰政府持续挑衅,目的是在扎波罗热核电站人为制造核灾难。声明还说,目前技术人员正在监控核电站并保障其运转。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃26日发表评论说,俄方正在采取一切必要措施,确保国际



扎波罗热核电站视频截图

原子能机构代表团能安全访问扎波罗热核电站,并实现其既定目标。扎哈罗娃说,俄方希望联合国方面能够将精力用于防止乌方对核安全构成威胁。特别是乌军正在对扎波罗热核电站进行炮击,一些炮弹落在乏燃料储存区,这一任务变得更加紧迫。

奥地利

国际原子能机构总干事格罗西29日在社交媒体发文说,他正带领专家团前往扎波罗热核电站。专家团将于本周晚些时候抵达核电站。

另据国际原子能机构29日

在社交媒体上发文,专家团将在抵达后评估扎波罗热核电站的物理损坏、核电站安全系统运行情况和工作人员状况,并开展紧急核保障工作。

乌克兰

乌克兰国家通讯社28日援引外媒报道称,即将前往扎波罗热核电站进行视察的国际原子能机构专家团由国际原子能机构总干事格罗西和13名专家组成。

报道说,俄方认为美国和英国强烈支持乌方,上述两国派专家可能有失公允,因此专家团不包括美国和英国专家。据新华社

韩国最大在野党选出新党首

韩国总统尹锡悦的前竞争对手、京畿道前知事李在明28日当选最大在野党共同民主党党首。面对共同民主党近期选举接连失利,李在明誓言改革,带领这一政党在下届国会选举、地方选举乃至总统选举中赢得胜利。

李在明3月在总统选举中以微弱劣势失利,5月宣布“复出”,6月在国会议员补选中胜出。按韩国媒体说法,韩国总统选举中落败的一方往往会退居幕后一段时间,而李在明仅隔两个月就“复出”,相当罕见。

在共同民主党28日举行的全国大会上,李在明以77.77%的得票率当选党首,得票率为这一政党历任党首最高。此前,这一纪录由前国务总理李洛渊在2020年创下,他当时获得60.77%的得票率。

李在明发表胜选演讲时说,他将竭力打造一个全新的共同民主党,争取赢得两年后的国会选举、4年后的地方选举和5年后

的总统选举。

在韩国媒体看来,李在明在两年党首任期内主要面临两大任务:一是团结进步派阵营,二是带领共同民主党在定于2024年4月举行的国会选举中获胜。

共同民主党领导层3月因总统选举失败集体辞职后,党首一直空缺,由紧急对策委员会代为处理党内事务。在6月举行的地方选举中,共同民主党再次遭遇惨败。紧急对策委员会随后也集体辞职。

面对共同民主党的接连失利,李在明誓言将“真正负起责任”,把这一政党打造成“能赢”的政党。

他同时提议与尹锡悦会面,表示愿为政府和执政党国民力量党提供帮助。

韩国民意调查机构“真实计量器”22日发布的民调结果显示,共同民主党支持率为44.4%,高于国民力量党的37.6%。尹锡悦支持率为32.2%,连续两周呈回暖势头。据新华社

集体观看中冶专题片, 激励新一代中冶人奋发前行

本报讯(通讯员 赵娟)8月22日至26日,中国一冶河南分公司菏泽项目部组织全体员工集中观看央视中文国际频道《国家记忆》栏目五集联播中冶专题《大国钢铁》纪录片,全景展现中冶人70年间助力我国钢铁工业的奋斗历程和辉煌成就,为党的二十大胜利召开献礼。

该专题片是国家钢铁冶金行业的“大总结”“大盘点”,中冶人作为片中唯一主角,其历史与国家钢铁冶金

行业重大历史事件并列记忆,再现中冶20余个脍炙人口的钢铁建设故事,全方位提升“冶金建设国家队”品牌价值与品牌影响力。

每一个肩负强国梦想并为之不懈奋斗的中冶人,那份钢铁雄心矢志不渝。观片后,全体员工表示,作为新一代中冶人,要继续发扬前辈们自强不息、顽强拼搏的精神,努力在新时代奋进,以新一代中冶力量助力祖国实现时代目标,在工作中实现自我价值。

公告

2017年1月9日曹县磐石办事处派出所护送一名流浪乞讨人员,女,体貌特征(大约65岁左右,身高160公分左右,体重45公斤),姓名为:党磐红(站取名)。2022年8月29日因病在医院住院治疗期间抢救无效死亡,如有知情者请于曹县救助管理站联系。
联系电话:0530—2062199。
曹县救助管理站
2022年8月29日

遗失声明

菏泽市牡丹区何楼街道办事处月光社区的银行开户许可证丢失,核准号:J4750003339401,声明作废。
朱丽的身份证不慎丢失(身份证号码:372925198803080023),声明作废。
张贵东的单县体育场片区《湖西商业广场》第99号房屋回迁安置协议丢失,声明作废。
菏泽中石油昆仑燃气有限公司开给山东金坤酒店管理有限公司的山东增值税专用发票丢失,发票号:00047744(金额:1332.50元)、06954853(金额:1217.70元),声明作废。
康畅志的残疾证丢失,残疾证号:37170220080517101062,声明作废。